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1. * On applique un signal sinusoïdal e(t) = E.cos (ωt).
2. Déterminer les expressions de ω0, H0 et Q pour la fonction de transfert H = s

e
en utilisant la forme canonique proposée.

3. Rappeler l’expression de la bande passante pour ce filtre en fonction de ω0 et Q

4. * On applique désormais e(t) ∶
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5. Déterminer les valeurs s(t = 0+) et s(t →∞).
6. Déterminer l’équation différentielle vérifiée par s(t) pour t ⩾ 0

7. Quelle condition doivent vérifier R, L et C afin d’obtenir un régime pseudo-périodique.


